
	 	 	

	
	 	 	 	 	 	 	 	 Alla	cortese	attenzione	
	 	 	 	 	 	 	 	 Sig.	Sindaco	
	 	 	 	 	 	 	 	 Sig.	Presidente	del	Consiglio	Comunale	
	
	
Oggetto:		Interpellanza	sul	trasferimento	della	manifestazione	“Mercoledì	rosa”		
	 						dal	centro	storico	all’area	Arena	Campovolo	
	
	 	 	 	 	 PREMESSO	
	
che	 il	 centro	 storico	della	nostra	 città,	negli	ultimi	anni,	 sta	 subendo	una	progressiva	desertificazione	
commerciale,	 con	 conseguente	 aumento	 di	 zone	 abbandonate	 oggetto	 di	 insediamento	 da	 parte	 di	
microcriminalità	e	degrado.	
	
che	 gli	 organi	 di	 informazione,	 nella	 giornata	 odierna,	 riportano	 dichiarazioni	 dell’assessore	 Sidoli	
riguardo	 il	 trasferimento	 della	 manifestazione	 “Mercoledì	 rosa”	 dal	 centro	 storico	 all’area	 periferica	
Arena	Campovolo	
	
	 	 	 	 	 CONSIDERATO		
	
che	 la	manifestazione	“Mercoledì	rosa”	è	nata	specificatamente	per	 incrementare	 le	attività	del	centro	
storico,	favorirne	la	frequentazione,	la	sicurezza	e	vivacizzarne	il	contesto.	
	
che	 l’amministrazione	 comunale	 ha	 affidato	 la	 gestione	 della	manifestazione	 “Mercoledi	 rosa”	 ad	 una	
società	privata	
	
che	l’insediamento	RCF	Arena	rappresenta	un’operazione	finanziaria	a	contributo	privato	da	parte	della	
società	 ARENA	 CAMPOVOLO	 SRL	 con	 sede	 legale	 in	 via	 F.lli	 Ruffini,	 10	 a	 Milano,	 costituita	 da	 una	
cordata	di	sette	imprese	(Coopservice,	Arena	Campovolo	Srl,	Finregg	Spa,	Nial	Nizzoli	Srl,	Rcf	Spa,	Smart	
Group	Scarl,	Taste	Srl)		
	
	 	 	 SI	CHIEDE	AL	SINDACO	E	ALL’ASSESSORE	COMPETENTE	
	
-	corrisponde	a	verità	quanto	diffuso	dagli	organi	d’informazione	e	sopra	riportato	?	
	
-	perché	 	 l’amministrazione	comunale	ha	affidato	 la	gestione	della	manifestazione	“Mercoledi	rosa”	ad			
una	società	privata	?			
	
-	 quale	 procedura	 è	 stata	 adottata	 per	 l’appalto	 (affidamento	 diretto	 o	 bando	 di	 gara)	 e	 quali	 sono	 i	
requisiti	richiesti	?	
	 	
-	quale	società	ha	attualmente	l’appalto	della	gestione	della	manifestazione	e	quali	sono		 le	 condizioni	
contrattuali	ed	economiche	che	lo	regolano?	
	
-	nell’eventualità	che	sia	stato	sottoscritto	un	accordo	per	il	trasferimento	della		 manifestazione,	 chi	
sono	i	contraenti	e	da	chi	sono	rappresentati?	
	
-	ell’eventualità	che	sia	stato	sottoscritto	un	accordo	per	il	trasferimento	della		 manifestazione,	 il	
Comune	di	Reggio	Emilia	si	è	riservato	condizioni	contrattuali	a	tutela		 delle	 attività	 del	 centro	
storico	e	dell’indotto	economico	e	sociale	che	ne	deriva?	
	
						Reggio	Emilia	25	Maggio	2022	 	 	 	 	 con	ossequio	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Roberto	Salati	
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